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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СФЕРИ ФІНАНСОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНІ 

 

Тези доповіді присвячені огляду сучасних тенденцій розвитку сфери 

фінансових технологій в Україні за період з 2017 по 2022 роки. Представлені 

основні події та зміни в галузі, такі як залучення інвестицій, запуск нових 

компаній та сервісів, зміна законодавства, розвиток криптовалют та 

блокчейну, а також перспективні напрямки діяльності українських FinTech-

компаній у 2023 році. Розглядається вплив пандемії COVID-19 на попит на 

цифрові фінансові послуги в Україні. Звернено увагу на дії державних органів 

щодо створення сприятливого регуляторного оточення для розвитку FinTech в 

Україні. 
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Сучасні тенденції у сфері фінансових технологій (FinTech) мають значний 

вплив на світову економіку. Розвиток фінансових технологій вже призвів до 

появи нових гравців на ринку фінансових послуг, збільшення конкуренції, 

покращення якості послуг та підвищення ефективності в секторах, таких як 

банківська справа, страхування, інвестиції та інші. 

Україна не є лідером у сфері FinTech у порівнянні з деякими іншими 

країнами, такими як США, Великобританія, Гонконг та Швейцарія (рис.1). 

 

 
 

Рис. 1. Рівень проникнення FinTech на ринках 17 країн 

Джерело: складено за даними [1]. 
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Проте останніми роками українські компанії в даній сфері (Monobank, 

PrivatBank, Payoneer, Portmone, Credit365, Kredit24, LiqPay, NovaPay, Fintech 

Band та ін.) досягли деяких значних успіхів та нарощують свій внесок у світовий 

ринок фінансових технологій. 

Надамо короткий огляд стану фінансових технологій в Україні за останні 

5 років. Так, за період з 2017 по 2022 роки в Україні відбулася значна кількість 

подій у сфері FinTech, включаючи створення нових компаній, залучення 

інвестицій, зміну законодавства, розвиток платіжних систем, криптовалют та 

блокчейну [2-5]. 

Починаючи з 2017 року, багато українських стартапів у сфері FinTech 

залучили значні інвестиції від місцевих та міжнародних інвесторів. Наприклад, 

сервіс переказів грошей TransferWise (з 2019 року − Wise) запустив свою 

діяльність в Україні, а сервіс онлайн-платежів Portmone.com отримав інвестиції 

на суму 8,3 млн дол. 

У 2018 році український уряд ухвалив законодавчі зміни, які знизили 

регулювання у сфері FinTech та створили сприятливі умови для розвитку галузі. 

У тому ж році запустився Український державний цифровий банк (УДЦП), який 

надає державні послуги через мобільний додаток. 

У 2019 році було запущено першу українську криптовалютну біржу 

Kuna.io. Цього ж року в Україні розпочалася робота сервісу оплати через QR-код 

Masterpass від Mastercard, а також стартапа Growthup, який надає фінансування 

для малого та середнього бізнесу. 

У 2020 році пандемія COVID-19 призвела до збільшення попиту на 

цифрові фінансові послуги в Україні. Багато компаній у сфері FinTech, такі як 

Monobank, Privat24, LiqPay, Portmone.com та ін., запустили нові продукти та 

послуги, які допомогли українцям перейти на онлайн-режим роботи та скоротити 

особисті зустрічі. 

У 2021 році на ринок вийшла перша українська криптовалюта − KRB 

(Karbo), а також був запущений новий платіжний сервіс від компанії від компанії 

Visa та деяких українських банків під назвою Visa Direct. Цей сервіс дозволяє 

швидко та зручно здійснювати перекази грошей через мобільні програми та 

інтернет-банкінг. У тому ж році стартапи у сфері FinTech продовжували залучати 

інвестиції, у тому числі, сервіси «каршерингу» Raccoon та JamRide, які отримали 

загалом близько 8 млн дол. 

Також у 2021 році Національна комісія з цінних паперів та фондового 

ринку та Національний банк України внесли зміни до правил реєстрації та 

роботи криптовалютних бірж, щоб полегшити процес їх реєстрації та зробити 

його більш прозорим. Крім того, державні органи продовжують працювати над 

створенням сприятливого регуляторного оточення для розвитку FinTech в 

Україні, що може сприяти зростанню інновацій та економічному розвитку 

країни. 

У 2022 році українські FinTech-компанії продовжують розширювати свою 

діяльність та пропонувати нові продукти та послуги. Наприклад, мобільний банк 

Monobank запустив нову функцію «Інвестиції», яка дозволяє клієнтам 

інвестувати у фондовий ринок через мобільний додаток. Також у 2022 році була 



запущена нова українська криптовалюта VU Token, яка використовується для 

оплати послуг таксі-агрегатора Uklon. 

Виходячи з представленого вище матеріалу, можемо зробити висновок, що 

сфера FinTech в Україні помітно розвивається, де пропонуються все більш 

різноманітні та зручні фінансові продукти та послуги для населення. З 

урахуванням поточних тенденцій можна припустити, що в 2023 році українські 

FinTech-компанії продовжать розширювати свій асортимент продуктів та послуг, 

а також впроваджувати нові технології для підвищення зручності та безпеки 

використання фінансових сервісів. 

Однією з перспективних сфер для FinTech в Україні може стати 

використання штучного інтелекту та машинного навчання у сфері кредитування. 

Також очікується подальший розвиток криптовалютного ринку в Україні. 

Зрештою, у 2023 році можна припустити, що українські FinTech-компанії 

продовжать залучати інвестиції, що дозволить їм розвиватися і зміцнювати свою 

конкурентоспроможність на ринку. З урахуванням сприятливого регуляторного 

оточення та високого рівня технологічної оснащеності українських FinTech-

компаній вони мають всі шанси стати значними гравцями на світовому ринку. 
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